Série n°4 sur le calcul de limites 1ére Bac SC.Exp

Opérations
Calculer les limites suivantes
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Utilisation du conjugué
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Utilisation du conjugué et Factorisation par le terme'dominant
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Factorisation par le terme dominant
Calculer les limites suivantes
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Limites trigonométrigues
Calculer les limites suivantes

sin(ﬁx) - COSX —Sin X
-1 x2 -1 i W
4

1’COS5 X x
lim %2 im ——— | Iim(—}

X—>+00

] . (1 ;
m lim xsm[—j m“lim

X

XS5 X' 17 x>0 1—-sin x

_<j 2
Iimw R i m lim \/x+1(cosx—x2)
x>0 X +Sinx x>+ X +SiNX X>+420

_ T ook in(2
lim| 2=8NX m limY2=YL+cosx a lim 3N(2%)

2 2
7| 2 x—0 X x>0 X
4| sinx— \/2_

2 -

X +C0SX . €0SX—+/1+sin X . cos(zx+1

m-——- m lim m Q
X x—0 X

WWW.guessmaths.co E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com whatsapp : 0604488896



http://www.guessmaths.co/
mailto:abdelaliguessouma@gmail.com

